Pirkimas: ASFALTO DANGOS REMONTO DARBAI ŠIAULIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS SENIŪNIJOSE, pirkimo Nr. CVP IS  1710497.

Tiekėjų klausimai ir Perkančiosios organizacijos atsakymai (klausimų tekstas netaisytas):   

1. Klausimas:  
[bookmark: _Hlk193726972]Pirkimo dokumentų 113 punkte nurodyta, kad „Perkančioji organizacija reikalauja, kad tiekėjas, su kuriuo bus pasirašyta pirkimo sutartis, per 10 darbo dienų nuo pirkimo sutarties pasirašymo pateiktų tinkamą sutarties įvykdymo užtikrinimą“, o Sutarties projekto 14 punkte nurodyta „Rangovas ne vėliau kaip per 5 darbo dienas nuo Sutarties pasirašymo pateikti Užsakovui tinkamą Sutarties įvykdymo užtikrinimą“. Prašome patikslinti šiuos neatitikimus.

Atsakymas: 
Sutarties įvykdymo užtikrinimas turi būti pateiktas per 10 darbo dienų nuo pirkimo sutarties pasirašymo dienos. Atitinkamai patikslintas Konkurso sąlygų 6 priedo „Pirkimo sutarties projektas“ 14 punktas.

2 Klausimas:
Dėl konkurso sąlygų paaiškinimo
Prašome paaiškinti sutarties sąlygas.

Atsakymas:
Kadangi iš klausimo nėra aišku apie kokias konkurso ir (ar) sutarties sąlygas yra klausiama, todėl neturime galimybės atsakyti į Jūsų klausimą.

